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  ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ИКОНОМИКА
„ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР ТАБАКОВ” – СЛИВЕН
                                                     РЕГЛАМЕНТ
      за участие в конкурс  за написване на есе на английски език  на тема:
 “No society can surely be flourishing and happy, of which the far greater part of the members are poor and miserable.“  Adam Smith,     “The Wealth of Nations”
/“Нито едно общество не може да бъде проспериращо и щастливо, ако по- голямата част от неговите членове са бедни и нещастни.“  
                                                             Адам Смит,  из книгата „Богатството на народите“ /
          Конкурсът е част от Второто издание на Седмицата, посветена на английски език /18-23 април 2023г/, която се организира от ПГИ „Проф. д-р Димитър Табаков“, Сливен, с цел популяризиране на чуждия език сред възпитаниците на гимназията. Имайки предвид спецификата на изучаваните дисциплини в училището,  тази година организаторите  поставят акцент върху традициите и обичаите в  България и Обединеното кралство / 8 и 9 клас/, както и  върху връзката между икономическите предмети и английския език /10 и 11 клас/. Конкурсът търси отговор на въпроса: Достатъчна ли е мотивацията за изучаване на английски език при бъдещите икономисти? Могат ли учениците да изразяват свои творчески мисли и въз основа  на своите икономически  знания да интерпретират и  анализират на английски език? Целевата група на конкурса са учениците от 10 и 11 клас на икономическите гимназии в България.
          Конкурсът е иницииран от колегията по английски език в Професионална гимназия по икономика  „Проф. д-р. Д. Табаков“ – Сливен, която моли за съдействие Регионално управление на образованието – Сливен, да се поканят за участие  ученици от икономическите гимназии в страната и да се постигне национален мащаб на състезанието.  
       УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:
Тема на есето:  “No society can surely be flourishing and happy, of which the far greater part of the members are poor and miserable.“  Adam Smith,    “The Wealth of Nations”
Do you agree?
Есето трябва да е написано на английски език и да съдържа 220-260 думи. 
От учениците се очаква да изразят мнение и творческа мисъл по темата. Писмените работи ще се оценяват според различни критерии, включващи изпълнение на задачата, оригиналност, организация на текста, точност и богатство на езика. 
Срок за изпращане на есетата: Есетата трябва да се изпращат на електронния адрес на училището itsliven1@abv.bg  най-късно до 18 април 2023г. 
Есетата трябва да бъдат напечатани във формуляра, създаден за целта от Професионална гимназия по икономика  „Проф. д-р. Д. Табаков“ – Сливен и публикуван на сайта на гимназията. В първата част на формуляра задължително се попълват името, класа, училището, населеното място и електронната поща на участника. Есетата ще бъдат проверени от комисия, сформирана от представители на училището-домакин. Резултатите ще бъдат обявени на сайта на училището http://pgisliven.eu/, а наградите – изпратени по куриер до наградения участник   чрез  РУО в  съответната област на страната.


