Пето издание на детския международен конкурс за мир, организиран от ЮНЕСКО и Франс телевизион

1. Обявената за 2025 година тема на международния конкурс е „Дървото, което създава мир с природата“, като учениците могат да разработят своите творчески проекти в следните категории:
· Дa снимаме мира — видео клип МР4 (колективна творба с времетраене 60 сек.); цел — да бъде разубеден човекът, който възнамерява да задейства атомна бомба;
·  Да изпеем мира „Стоп“ — за детски хорове, видео клип МР4 (колекгивна творба); възрастова rpyпa между 6 — 10 години;
·  Да снимаме мира, предназначено за деца между 6 — 10 години — видео клип МР4 (колективна творба);
· Да изпеем мира „ Cmon“ — pan хорове за младежи във възрастова група 10 — 20 години; видео МР4 (колективна творба);
· Да снимаме мира — представете си, че всички дървета са изчезнали от земята, само едно дърво е запазено и вие знаете историята — за младежи 10 — 20 години; видео МР4 (репортаж/колективна творба);
· Да напишем мира „ Универсална декларация за приятелство между xopama и npupoдama“ — творба върху пергамент с мастило или в PDF формат (колективна творба) — за деца от 10 до 15 години.

[bookmark: _GoBack]За участието в конкурса не се изисква финансов принос, освен за изработването на творбите. Всички желаещи ученици, независимо от училището, където учат, могат да се включат със своя творба в международния конкурс. Не се допуска използването на изкуствен интелект при създаването на творбите
Срокът за представяне на произведенията от заинтересованите училища е до 30 юни 2025 година, на електронния адрес на определения координатор за връзка с училищата по повод на конкурса — г-жа Мария Георгиева, ел. поща: dl.bulgarie@unesco-delegations.org
Участниците с отличени творби в международния конкурс за мир ще бъдат поканени на специална церемония в централата на ЮНЕСКО в Париж в края на 2025 година.


